

ВРЕМЯ

Мы ждем перемен!

Общешкольной лицейской многотиражке два года!

Время летит совсем незаметно!

Прошло уже два года с того дня, как вышел в свет первый номер «Перемены» - самый трудный для тех, кто его создавал, и, пожалуй, самый интересный для многих из тех, кто читал его. Очень приятно, что в редколлегии появилось много новых лиц, а те, кто стояли у истоков, остались верны нашему общему делу.

Хочется сказать спасибо всем читателям: когда тираж так быстро расходуется, чувствуешь, что работаешь не зря. Кажется, редколлегия становится всё ближе к тому, чтобы воплотить свою первоначальную идею – поддержание не только статуса учебного заведения, но и единого лицейского духа.

Уверены, что всё ещё впереди! С Днём рождения, «Перемена»!!!

Наши люди

- ✓ За время существования нашей газеты свои материалы в ней опубликовали около 200 авторов.
- ✓ 23 сентября, в день выхода первого номера, редколлегия подводит итоги и строит планы на праздничной встрече.
- ✓ Первый редактор «Перемены» Антропова Алина учится на факультете редактирования в институте печати.
- ✓ Первый художник газеты Румянцева Елена стала организатором многотиражной газеты в Рыбинском полиграфическом колледже.
- ✓ К юбилею газеты мы получили письмо самого читаемого спецкора Юдиной Марии.

Привет всем читателям «Перемены»!

Как и обещала в мае, пишу ВАМ из Санкт-Петербурга. Наш 11 класс (выпуск-2004), отгуляв свой очень веселый выпускной, отправился покорять высшие учебные заведения. А путь для многих был неблизким. Большинство бывших лицеистов направились в Ярославль, Москву, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, кто-то остался в родном городе. Наверное, все согласятся, что поступление, которое включало и сдачу документов, и сдачу экзаменов, и мучительное ожидание результатов и оценок, уничтожило немало нервных клеток, которые, между прочим, не восстанавливаются! Но та радость, которая переполняла каждого, увидевшего и несколько раз перечитавшего свою фамилию в списке зачисленных, затмевала все пережитое во время сдачи экзаменов. И бессонные ночи, и слезы, и болящие от огромного количества выученного головы. С гордо поднятой головой, с чувством выполненного долга и с благодарностью всем нашим учителям, которые сделали из нас таких умников, мы начали стекаться на Родину. А она уже ждала своих героев. Только новоиспеченный студент ступал на родную землю, как его начинали поздравлять все родственники, друзья, хорошо и плохо знакомые люди. Но за время поступления мы так соскучились по школе, что многие в первые же дни отправились в свой второй дом, чтобы поблагодарить учителей, увидеть бывших одноклассников, просто навестить родные стены. Но прошел август, и началась новая для всех жизнь. Для тех, кто уехал в другие города, началась новая жизнь вдали от дома, вдали от мам и пап, от многих знакомых и друзей. И вот уже сентябрь. И снова первое сентября стало открытием. Мы попали в другой мир, в совершенно другую атмосферу, атмосферу студенческой жизни. Все кругом ново: люди, занятия – все! Сейчас мы привыкаем, с невероятной скоростью пишем лекции, пытаюсь успеть за преподавателем, который, кажется, говорит быстрее всех на свете, быстрее даже Натальи Геннадьевны (кто учится у нее, тот меня поймет). Но, знакомясь с новыми людьми, заводя друзей и знакомых, мы очень часто вспоминаем своих одноклассников, свою школу, атмосферу лицея, своих учителей. Скорее бы уже сдать первую сессию и приехать в Рыбинск, прийти на встречу выпускников и всех увидеть.

Все, кто учится в Санкт-Петербурге (Я, Наташа Гнатиенко, Катя Попова, Люба Гезикова, Костя Подольский, Трофимов Илья и др.) передаем огромный привет лицею, лицеистам и учителям. Мы вас очень-очень любим! Ждите нас в феврале! До встречи!

Юдина Маша (Ваша Маша),
теперь студентка I курса Санкт-Петербургской
химико-фармацевтической академии.

Хроника школьной жизни

Тайны начальной школы...

В нашей газете давно ничего не печаталось о начальной школе, а, между тем, там уже закипела своя жизнь – не менее интересная, чем у старшеклассников. Чтобы узнать все подробности, мы отправились в гости в параллель четвёртых классов, в этом году впервые появившуюся в лицее.

В 4-ом «Б», оказывается, двое новеньких: Аня и Тимофей. Обоим ребятам в нашей школе очень нравится. Вообще, четвероклассники говорят, что учиться им не скучно, а интересно. Ещё бы! Ведь классные руководители организуют для них массу мероприятий. Например, Галина Николаевна Дубова вместе со своим 4-ым «А» каждый год по-разному проводят День именинника. Увлекательные конкурсы в начале обучения помогли ребятам быстрее познакомиться и лучше узнать друг друга, в третьем классе в праздниках участвовали и родители, которые показали семейные альбомы, рассказали что-нибудь интересное о своих чадах и принесли их детские вещи. Теперь, чтобы поздравить очередного именинника, одноклассники собираются в школе на полчаса раньше и встречают его все вместе с подарками.

У наших первоклассников уже по пять уроков в день: знакомство со школой закончилось, начались лицейские «трудовые будни». Ребята радостно поведали корреспондентам о том, что в группе продлённого дня работает огромное количество кружков: бумагопластика, физкультура, хореография, развивающие игры, «очумелые» ручки, «Мир искусства». Хочется непременно успеть позаниматься во всех. Но когда же делать уроки?

Кроме того, 16-ого сентября у всей начальной школы был День театра. Классы посмотрели спектакль «Василиса Прекрасная», поставленный Театром Балтийского флота г. Санкт-Петербурга. Музыкальная сказка всем очень понравилась.

Что ж, удачи, ребята в ваших начинаниях!

Снигирева Н., 10 кл.

Турслёт: экстрим по полной!!!!!!!!!!

16 сентября, в четверг, состоялся туристический слёт. В нём участвовали учащиеся 8-11 классов. В 8.30 все отъехали от школы и отправились на Горелую гряду. Сразу же после приезда пошёл небольшой дождь. 8-е и 9-е классы участвовали в «Верёвочном курсе», который должен был способствовать сплочению коллектива. Среди учащихся 10-х и 11-х классов была проведена военизированная эстафета, открывающая цикл мероприятий, посвященных 60-летию Великой Победы. В эстафету входили бег в противогазе, перевязка и перенос раненого, ползание по-пластунски, стрельба, преодоление препятствий. После всех заданий участники должны были найти спрятанный конверт, путь к которому был проложен знаками. Быстрее всех с заданиями справился 11физмат. Среди 10-х классов первым был химико-биологический класс. Также планировался футбол, общий костер, но они не состоялись из-за усилившегося дождя. По этой же причине все были вынуждены отправиться в здание бывшей столовой. Там были спеты походные песни, после чего мы отправились домой на срочно вызванных автобусах. В два часа все уже находились дома.

Несмотря на ужасную погоду, туристический слёт удался на славу! Настроение не размывло дождем, и повторить поездку никто не против.

Протазанов Никита, 10 кл.

Одной строкой

- **Внимание! Внимание!** Продолжаются выборы председателя **Большого ученического совета**. На пост председателя уже выдвинуты следующие кандидатуры:

Архипова Ксения, 10 гум. класс,
Снигирева Надежда, 10 гум. класс.
Тройник Михаил, 11 ф/м класс.

- **Продолжается выдвижение кандидатов.** Предвыборные программы вниманию избирателей – в следующем номере газеты.
- **16 сентября** в 6-7 классах состоялась Спартакиада. Победителями стали 6“В”, 7“В”
- **17 ноября** состоится игра «Русский медвежонок – Языкознание для всех». Участвуют 3-11 классы. Желающим принять участие обращаться к учителям русского языка до 6 октября.
- **1 октября** – День пожилого человека. Школа встречает ветеранов педагогического труда.
- **5 октября** – День учителя. Читайте специальный выпуск газеты.

Проба пера

Ящерка

Это стихотворение я посвящаю ящерке, которую мы с Сережей Васильевым повстречали в лесу.

Я маленькая ящерка,
Мне только десять лет,
И каждый день из норки
Бегу искать обед.

Мой хвост, он очень длинный.
На спинке чешуя.
И кто не видит лапок,
Тот думает: «Змея!»

Зеленая, и желтая,
И с красным на боку.
Я быстрая, пугливая,
Сверкаю на бегу.

Живу я в теплой норке,
И лес – мой дом родной.
Я знаю каждый кустик
И ежика с семьей.

Киричатый А., 3 «в» Кл.

Колочка

Этим летом мы с мамой отдыхали на даче. Мы приплыли сюда на пароходе «Московский-7». С нами поехали наши знакомые. Дом, в котором мы жили, был большой и красивый. Кроме нас в доме, под крыльцом, жила семья ежиков. Однажды с одним из них приключилась забавная история.

Самый маленький ежик решил пробраться к нам в дом на экскурсию. Он вскарабкался на три ступеньки и застрял в щели. Ежонок дергал лапками, пытаясь выбраться из ловушки, но все было напрасно. Видя, что ежик не может вылезти из щели сам, мы с подружкой поспешили на помощь. Чтобы не уколоться, я взяла юбку и стала тащить его за животик, но у меня ничего не вышло. Тогда на помощь ежику пришла мама с кочергой. Она подвинула ежонка под крыльцо. Так мы спасли ежика.

Ш. А., 3 «в» кл.

Мне купили собачку породы такса. Мы её называли Гордон. Она ещё щенок, ей всего четыре месяца. Горда очень смешная собачка: с длинными ушами и хвостом, но очень короткими лапками. Горда уже понимает команду «апорт». Я ей кину кеглю, она мне её принесёт. Такса – охотничья собака. Она ласковая, но бывает рассердится и начинает кусаться и царапаться. Глазки у Горды, как бусинки. Она так смотрит, как будто всё понимает, но не может сказать. Мы считаем Горду членом нашей семьи. С ней очень весело!

Наталия Мухамедова. Сентябрь 2004 г.

Однажды мы с бабушкой и тётёй Лидой пошли **за грибами**. Мы пришли в лес и стали искать грибы. Я находила только сыроежки. Мы вышли на поляну. Бабушка нашла боровик. Вдруг тётя Лида закричала: «Помогите! Змея!» Мы прибежали на зов. Видим, и, правда, змея. Она была чёрная, толстая, а головка с ноготок. Потом змея уползла. Мы набрали тяжёлые корзины грибов и поспешили домой, чтобы рассказать о встрече в лесу.

Марина Борщова. Сентябрь 2004г.

От прошедшего лета у меня осталось много хороших воспоминаний, но большее впечатление на меня произвела поездка в Москву, в **Алмазный фонд**. Там мы видели разные драгоценные камни в том виде, в каком они встречаются в природе. Аквамарины, топазы, рубины, алмазы... Какая красота эти камни после обработки! Изделия из таких камней – настоящие произведения искусства. Здесь и броши, и заколки, и браслеты, и императорские короны: большая и малая. Вот серьги императрицы. Их из-за большого веса надевали, как очки. Так хотелось бы примерить что-нибудь. Позавидовали мы и наследникам престола, у которых были и погремушки из золота и драгоценных камней. Особенно понравилась карта Российской империи, выложенная из алмазов. Сколько же там золотых слитков! В природе, оказывается, золото имеет совсем другой вид. Все были в таком восторге от экскурсии, что даже не верилось, что все эти вещи использовал кто-то, что они кому-то принадлежали. Да, были же времена!

Ксения Грюнфельд. Сентябрь 2004г

я так хочу, чтобы лето не кончалось

Как я провел лето

Лето я провел хорошо. Я ездил в геологический лагерь. Мы жили в палатках, купались, занимались геологией и топографией, учились вязать узлы. Однажды нам построили парилку из брезента и пленки, внутрь положили раскаленные камни. Мы парились и ныряли в Волгу. Мне понравилось промывать песок и разглядывать его под микроскопом.

А еще я отдыхал на даче. У меня там оо-ой сколько друзей. Вместе мы ловили рыбу и катались на велосипеде. На даче в свой день рождения мы с ребятами искали клад. Он оказался зарыт на берегу моря.

Лето мне нравится больше, чем зима, за тепло, купание и за самые длинные каникулы в году.

Киричатый А., 3 «в» класс.

Этим летом я ездила на **Чёрное море** с тётёй. Море я увидела впервые. Там солёный воздух. Мы ездили на корабле на экскурсию в дельфинарий. Я выдела дельфинов и в открытом море. В дельфинарии нас сфотографировали вместе с дельфином. Была прекрасная погода, а море было теплое и ласковое. Мне нравилось целый день плавать в нём. В море я видела медуз. Один раз на море был шторм. Когда мы вышли на пляж, то половина пляжа была мокрой. Море было необычным: одна полоса была коричневая, вторая – зелёная, а третья – синяя. Впечатления о море надолго останутся в моей памяти.

Анна Татарчук. Сентябрь 2004 г.

ВСЕ МЫ РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА

КОМНАТА СМЕХА

Мама! Правда, что люди от обезьяны произошли?

- Правда!

- То-то я смотрю: что обезьян так мало стало.

- А как же глисты живут в животе без освещения?

Им же там совсем темно!

- Одерни пуп, рубаху видно!

- Озеро вспорхнуло, а утки остались.

- А если мне оторвать голову, и я ее в руки возьму, будет она разговаривать?

- Жил-был пастух, его звали Макар, и была у него дочь Макарона.

- Няня! Что это за рай за такой?

- Это где яблоки, груши, апельсины, черешни...

- Понимаю, рай – это компот.

Как ты спал? Что видел во сне?

- Ну да! Разве в такой темноте что-нибудь увидишь!

- Вот чудо – я пью и кофе, и воду, и чай, и какао, а из меня выходит один только чай!

- Кто сделал дырки в носу?

- Хочу, чтобы у меня были клопы!

Статистика

В нашей школе...

747 учеников, из них:

291 ученик начальных классов (1-4 кл.);

153 ученика 6-7 классов; 303 лиценста (8-11 классы)

... 68 учителей,

Из них 6 заместителей директора

... 22 человека технического персонала

... 5 работников столовой

... 2 сторожа

Редколлегия номера
Гл. редактор – Архипова К., 10 кл.
Информационный отдел –
Снигирева Н., 10 кл.
Технический редактор – Лебедев
А., 10 кл.
Над номером также работали:
Плишина А.,
Макарова Ю., Протазанов Н., 10
кл.
Консультант – Коптелова Н. Г.
Отпечатано в малой типографии
Рыбинского почтамта